

“欧洲投降了！我们应该阻止萨科齐先生去北京！” 萨科齐欲出席奥运会 反华议员“气炸了肺”

法国总统萨科齐将出席北京奥运会开幕式的声明在欧洲议会引发了如潮批评。

7月9日在法国斯特拉斯堡举行的欧洲议会全会间隙，欧洲议会头号人物——议长珀特林举行新闻发布会宣布抵制奥运开幕式。

眼泪都“气”出来了

当日下午，欧洲议会针对中国地震后和奥运后局势举行辩论会，顽固的反华议员就中国问题进行“声讨”，并猛烈抨击了萨科齐的决定。

欧洲议会反华议员代表人物、欧洲议会副议长麦克米伦一斯科特和托马斯·曼对中国所谓的人权和西藏问题大加指责，他们对萨科齐当天宣布将参加北京奥运会开幕式的消息气炸了肺。麦克米伦一斯科特对议会说：“欧洲投降



萨科齐将出席北京奥运会开幕式的消息在欧洲议会引发了激烈争论。

了！我们应该阻止萨科齐先生去北京。”

麦克米伦一斯科特发言时气势咄咄逼人、面红耳赤，口口声声说要在奥运会开幕时将萨科齐扣留在法国。还有一位老牌反华议员

在指责中国时更是手舞足蹈，愤怒得简直要背过气去，眼泪都“气”出来了。

亲华议员舌战嘘声

虽然欧洲议会内反华势力风头劲猛，但对华友好的议员们仍然对中国政府在人权方面取得的进步大加赞扬。

议员德瓦提请他的同事们要看到中国在帮助4亿人口摆脱贫困方面付出的努力和取得的成就。“中国的人权问题只有中国的13亿人有权决定，别人无权决定。”按照规定，每个议员发言40秒钟，而德瓦不顾周围的嘘声，滔滔不绝地为中国辩护了近两分钟。

欧洲议会分歧严重

事实上，欧洲议会内各党团和议员之间在中国问题上一直存在着严重分歧。本次全

会上就出现了两份与中国相关的决议案。

一份是由议会第一、第二和第四大党团人民党、社会党和民族欧洲联盟成员共同起草，该决议肯定中国政府在四川救灾中的表现，赞扬全中国人民以及国际社会在救助受灾者方面表现出来的非凡动员能力和团结精神。

而另一份由第三大党团自由党和第五大党团绿党提出的决议案措辞强烈，全篇都充斥着对中国政府在人权、西藏问题、使用死刑等问题的谴责之词。

最终，由人民党等党团提出的决议案在表决中获得了通过，因为他们在议会中的席位总数达到了压倒多数的539席。



日本教科书拿独岛说事 愤怒韩国召回驻日大使

韩国方面14日强烈抗议日本文部科学省在当天公布的中学教科书指导手册中将独岛(日本称“竹岛”)表述为日本领土。

韩国官员称日本此举“不可容忍”。尽管日方呼吁双方冷静，但被激怒的韩国政府已决定召回驻日大使。

日本希望双方冷静

独岛位于韩国郁陵岛东面约70公里处，面积约0.18平方公里。韩日两国都宣称对该岛拥有主权，目前韩国实际控制这一岛屿，韩国一些警备队队员常年驻守该岛。岛上有韩方建造的灯塔、海岸哨所和码头等设施。近年来，双方围绕此岛多次发生争执。

日本新推出的中学教科

书指导手册将于2012年开始应用。手册中称这个岛为日本领土，但承认日韩在岛屿所有权上有分歧。

日本内阁官房长官町村信孝说，许多人的观点是我们应该全面教授关于这个岛的事实，加深对日本领土和版图的理解。

町村说，韩国是日本的重要邻邦，我们希望避免出现每件事都影响两国关系的局面，希望双方都能冷静应对。

韩国朝野迅速回应

消息传到韩国方面后，韩国朝野迅速回应。韩国总统李明博指示政府“严正对待”日本方面的举动。

韩国总统府发言人李东官说，韩国对日方的举动感



7月14日，大批韩国人在独岛(日本称“竹岛”)手举国旗抗议。

到“深深遗憾和失望”，日方这一举动将使最近两国领导人会晤时达成的建立面向未来双边关系的共识破灭。

韩国将临时召回驻日大使以示抗议，外交通商部长官柳明桓计划召见日本驻韩国大使递交抗议信。

外交通商部一位发言人

在电视讲话中说，日本的举动“不可接受且不可容忍”，韩国政府强烈要求日本政府立即停止这种做法。

大约40名韩国议员当天前往独岛抗议日方的举动。一名议员称，日方犯了永远不可饶恕的错误。

马震(新华社供本报特稿)

“梅普配”难坏俄议员 办公室不知挂谁的像

德米特里·梅德韦杰夫虽然当上了俄罗斯总统，但是弗拉基米尔·普京的地位也未下降，总统和总理谁是“老大”的问题仍困扰着俄核心圈外的政治家们。国家杜马(议会下院)的各位代表们，就为在办公室内悬挂谁的画像问题犯难。

据报道，“梅普配”让议员们面临非常复杂的选择，那就是现在到底该用谁的画像装饰办公室——是现任总统梅德韦杰夫的？还是前任总统、现任总理普京的？抑或两个人的都挂？

尽管没有人要求议员们用悬挂画像的方式表明自己在政治上的倾向性，但是许多人认为，闪闪发光的总统像和国旗、国徽一样，也属于国家的象征。

如果说前面这些议员用不着解答“画像谜题”的话，那么这个问题就让普京“统一俄罗斯”党的许多成员为难得多：现在的总统毫无疑问是梅德韦杰夫，但是如果以前挂着普京像，现在把“他”拿掉的话，会不会被某

些“警觉”的人认为是政治立场的根本改变？宪法委员会第一副主席亚历山大·莫斯卡列兹这样解决问题：梅德韦杰夫出现在以前挂普京像的“总统位置”上，而“普京”则跑到了对面墙上。

第一副议长奥列格·莫罗佐夫则另有“妙策”——他选择把普京像挂在办公室里，梅德韦杰夫像则挂到了会见室，和俄国历史上首届杜马主席穆罗姆采夫“并肩而立”。

当然，还有更为巧妙的解决办法，那就是让梅德韦杰夫和普京出现在同一张像上。

而俄共议员的办公室里既没有普京像，也没有梅德韦杰夫像。相比之下，他们更喜欢列宁画像或雕像，例如担任副议长的伊万·梅利尼科夫，办公室窗台上就摆了一尊列宁雕像，旁边还有苏联元帅朱可夫的半身像；而另外一个窗台上，则摆着伟大的俄国学者米哈伊尔·罗蒙诺索夫的雕像。

画像选择上有一个基本原则：如果哪位议员办公室墙上没有悬挂普京像，那么他也不会挂梅德韦杰夫像。综合

不会用电邮不会上网 麦凯恩是个“科技盲”

随着电脑日益普及，上网已经成为许多人生活中不可或缺的一部分。然而，如何上网却成为美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩的一大难题。美国《纽约时报》13日刊登的麦凯恩专访中，这位政坛要人承认自己从不收发电子邮件，浏览网页也必须由助手帮助下完成。为此，媒体戏称麦凯恩为“科技盲”。

“科技盲”

现年72岁的麦凯恩如果竞选成功，将成为历史上人主白宫最年长的总统。当被问及平时喜欢浏览哪些网站时，这位共和党竞选人的回答令人大跌眼镜。

麦凯恩说，他会浏览“德鲁奇报道”网站，但得由助手布鲁克·布坎南或马克·索尔特帮助他打开网页。

妻子辛迪和两名助手陪同麦凯恩接受《纽约时报》专访。当他们提醒麦凯恩，女儿

曼根的博客也是他的浏览对象时，麦凯恩连忙补充：“对，还有曼根的博客。”

当麦凯恩承认自己不会使用商务手机“黑莓”收发电子邮件时，助手索尔特急忙插话：“他用‘黑莓’，但用我们的，自己没有配备。”

麦凯恩说自己有时用“黑莓”，但没有用它收发邮件。“我从未觉得有收发邮件的必要，”他说。

学习中

麦凯恩告诉记者，目前他仍需在助手帮助下才能上网，但他正在学习怎样使用网络。“我很快就能学会自己上网了，”他说。

麦凯恩坦言，自己不指望成为网络高手，也不指望能开设博客，但他会学习基础的电脑知识，至少达到能通过网络获取所需信息。“我首先得学会自己动手去浏览女儿的博客，”他说。

遭嘲讽

麦凯恩因蹩脚的电脑技能被媒体戏称为“科技盲”。他的对手民主党总统竞选人奥巴马与他形成鲜明反差。奥巴马随身携带“黑莓”，随时随地收发邮件。因特网更成为他竞选活动的得力工具。

政治评论人士贾迈勒·西蒙斯听说麦凯恩不会上网时，感到很可笑：“很难想象还有人不会使用因特网。”

西蒙斯评论说，35年前麦凯恩参加越南战争时毫无疑问是位英雄，但那并不意味着他能满足当今选民的需要。“他在某些方面与现在的人们脱节了，”他说。张淑芳(新华社)

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障，全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、导融、电解术、注射等疗法效果都不理想，疾病反反复复，久治不愈，患者深受折磨，有的患者甚至并发前列腺癌，危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病，立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动，它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多，就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大，能取得其它方法无法达到的效果，因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后，经过计算机数字化处理，能放射强烈的电离效应与光子冲击波，穿透力增强12倍，直接穿透包膜屏障，直接破坏和抑制增生组织，每秒钟能杀灭病原体数十万个，快速清除致病原，消除增生，使炎症消退，尿道通畅，达到清

除目的，该技术的引进后，确切的疗效立即在患者中引起轰动，对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效，成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛福音。适合各年龄段患者，无痛苦，随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点，完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

专家大型会诊：即日起至7月31日特邀北京专家来南京金陵康复医院会诊，期间：免专家挂号费、会诊费；化验费优惠20%；治疗费优惠50% 节假日不休；

南京金陵康复医院 专家热线：025-83346293 地址：南京中山北路307-1号，政治学院对面；交通：乘16、31、32、34、100、151路萨家湾站下

专治皮肤白斑

无锡消防医院特邀中华医学会白斑专家黄凤珠、王丰教授长期亲诊，即日起至7月22日细胞种植费优惠50%，药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观，给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦，无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪，专治白斑。不论面积大小，时间长短，均可治疗，七天见效。该仪器使黑色素细胞快速分离与植入，从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线：0510-85813920 地址：无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

你身上长鸡皮肤了吗

很多人的上臂外侧、大小腿、背等部位的皮肤都会有一些发红的小凸起，严重的毛孔颜色会变深，呈现暗红

色或褐色，触之如砂纸，看上去皮肤粗糙像“鸡皮疙瘩”，这就是毛周角化症，俗称“鸡皮肤”。毛周角化症一般不

痛不痒，但对于爱美的女士而言，“鸡皮肤”露出来看上去很脏，给人以不讲卫生长期没洗干净的错觉，有碍观

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起、后出现肿胀乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症；精索静脉曲张可导致不育等。手术、注射创伤大，副作用多，易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内率先治疗静脉曲张、脉管炎的专用药。纯中药提取，具有溶解血栓，清除血管垃圾，消炎通脉等

功效；独有Rt修复因子，快速修复受损静脉的内膜及瓣膜，恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

“麦管灵”上市五年，以过硬品质、确切疗效、安全，为

无数患者解决了痛苦。2006年12月、2008年2月先后被国家列为中药保护品种、非处方药(OTC)。

实际上很多人不知道毛周角化症是完全可以治疗的，通过外用“角斗士”毛周角化修复膏，软化皮肤角质层，

加速皮肤细胞新陈代谢，激活胶原蛋白合成。一般使用一到两个周期，就可使肌肤变得平滑、润泽。

加速皮肤细胞新陈代谢，激活胶原蛋白合成。一般使用一到两个周期，就可使肌肤变得平滑、润泽。

“鸡皮疙瘩”没了，大胆秀出美丽的胳膊、玉腿，为今

夏金陵街头增添一道亮丽的风景。

南京康鑫 / 苏州丛草堂 / 无锡崇安寺 / 常州明仁堂 / 暨省内部分药店有售，详情请咨询025-83988319

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害 咨询 025-52213837 太平南路539号

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首